Zootecnia de bovinos

< Cruce industrial o terminal >

Consiste

En el apariamiento de toros con vacas de otra raza

Los

< Cruce Absorbente > < >

Terneros resultantes Machos

Este ¢Que?
Es un cruzamiento dénde el animal Es el emparejamiento de una
criollo o mestizo se aparea con un toro hembra y macho adultos para
Europeo. producir crias.
Logra Los
Una crua F1 ( media sangre) Cruces de un rebafo atravez

de distintas generaciones pueden
| | se pueden hacer.

< Topic principal > < Sistemas de cruzamientos > < Cruce rotacional o alterno >

De un cruce mas simple que produce sus propias vaconas
de remplazo.

Un sistema de cruzamiento que involucra
Dos o mas razas.

Al productor comercial de la oportunidad En aparear hembras de una raza con machos de otra raza

Por lo tanto |

Por ejemplo

Este sistema es aplicable siempre |
Y cuando el:

|
- T O

Ambiente Nutricion Sanidad Alimentacion

La productividad a través del aumento
de los niveles de produccion.

Dentro de una misma raza Entre Diferentes razas



